
A februári képviselő-testületi ülésen a 
városi költségvetés került a fi gyelem közép-
pontjába, emellett sok más mellett kiderült 
az is, hogy elmarad a húsvéti Bárányfeszti-
vál, s a civileket nagyobb mértékben támo-
gatják. Az allergiás reakciókra alkalmazható 
tollinjekció elérhető lesz a város rendelőiben.

A képviselők elsőként a 2021. évi költség-
vetésről szóló önkormányzati rendelet mó-
dosításáról döntöttek. A költségvetést – mint 
minden évben – többször kell módosítani 
egyebek mellett például az állami támogatá-
sok vagy éppen a tervezett közétkeztetési lét-
számok változásai miatt. Ezt követően az idei, 
2022-es költségvetés került a fi gyelem közép-
pontjába. Tóth Balázs polgármester tájékozta-
tójából kiderült, hogy a városi költségvetési 
főösszeg 1,8 milliárd forint. Ez a szám évente 
változik a beruházások mértékétől függően. 
A költségvetés összege a működési, az állami 
és az önkormányzati közhatalmi bevételekből 
tevődik össze. A működési költségek kapcsán 
megjegyezte, hogy a könyvtár és a művelő-
dési ház tavaszi összeolvadása után immár 
kettő helyett egy intézményi költségvetéssel 
számolnak. Ismertette, hogy az egészségügyi 
alapellátáson belül az orvosi ügyelet alulfi -
nanszírozott. Eddig évi 12 millió forinttal, 
félévtől várhatóan évi 18 millió forinttal kell 
a városnak kiegészítenie a költségeket. Kistér-
ségi szinten 54 millió forintot szükséges ezen 
ellátás mellé tenni, ami óriási teher minden 
település számára. Az orvosi ügyeletet évek 
óta külső szolgáltatóval látják el. Tavaly meg-
emelkedtek az állami szférában az ügyeleti dí-
jak, ezért a külső szolgáltató is újabb emelést 
kíván végrehajtani az önkormányzatok felé. 
Mint mondta: az ügyeleten kívül az alapel-
látás, a szakellátás fi nanszírozása vállalható. 
Állami szinten kultúra támogatására Vasvár 
10 millió forintot kap, de erre a területre 50 
milliót fordít az önkormányzat. Többet, mint 
a hasonló méretű városok. Megjegyezte, hogy 
a város sószóró gépe nagyon régi, amit le kell 
majd cserélniük. Tavasztól őszig a zöldterüle-
tek rendben tartását külső vállalkozóval old-
ják meg. A belváros, a játszóterek és a temető 
ezen a területen prioritást élvez. Jelentős, 300 
millió forintos az iparűzési adó általi, vala-
mint meghatározó az ingatlanok utáni bevéte-
lük is. Az idei költségvetés beruházási részét 
képezi sok más mellett a polgármesteri hivatal 
tetőszerkezetének felújítása, a csapadékvíz 
harmadik ütemének megvalósítása, az utak 
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rendbetételére költendő összeg, a zártkerti, 
hungarikumos pályázat költségei, vagy ép-
pen három intézményük légkondicionálása. 
Kiemelte, idén is jelentős, 200 millió forintos 
összeget tartalékolnak. Dr. Pataky Pál tanács-
nok összegezte: a képviselők örülnek, hogy 
nem tervez a város hitelfelvételt, s a várható 
pályázatokra biztosítva van az önrész. Megje-
gyezte: elégedett az orvosi ügyelet munkájá-
val. Megemlítette, hogy más ügyeleti körök-
ben az orvosokat helyettesítő mentőtisztek 
száma sokkal gyakoribb.

Elmarad a Bárányfesztivál
A Nagy Gáspár Művelődési Központ 2022. 

évi munkatervének taglalása kapcsán kiderült, 
hogy a főzőcsapatok erősen tartalékosak, s nem 
tudják vállalni a jelenlétet, ennek következté-
ben elmarad a Bárányfesztivál. Dr. Pataky Pál 
tanácsnok sajnálja, hogy az idei tervekből szá-
mos programpont hiányzik. De bíznak abban, 
hogy a két intézmény, a művelődési központ 
és a könyvtár egybeolvadása után láthatóak, 
tervezhetőek lesznek ezek a rendezvények is. 
Majd szavaztak a Vasi Hegyhát Önkormányzati 
Társulás Társulási Megállapodása módosításá-
ról. Sajnálattal vették tudomásul, hogy fogy a 
kistérség lakossága.

Még nagyobb támogatást kapnak
a civileket

Tóth Balázs polgármester örömét fejezte ki 
amiatt, hogy a város civil szervezeteinek évente 
kiírandó pályázaton immár nem 11 millió forin-
tot, hanem 2022-ben 12 millió 700 ezer forintot 
osztanak szét. (Részletek lapunk 16. oldalán.)

„A haza örök,
s nem csak az iránt tartozunk

kötelességgel, amely van, hanem
az iránt is, amely lehet, s lesz.”

(Kossuth Lajos)

MEGHÍVÓ
Vasvár Város Önkormányzata

tisztelettel meghívja Önt
az 1848-49-es forradalom és

szabadságharc 174. évfordulója
alkalmából

2022. március 15-én (kedden)
tartandó városi ünnepségre.

P R O G R A M

18.30-tól fáklyás felvonulás
a Béke úti Óvodától a Március 15. térre

Koszorúzás
az 1848/49-es szabadságharc

vasvári honvédjei tiszteletére állított
emléktáblánál a Március 15. téren.

Az ünnepség a Nagy Gáspár
Művelődési Központban folytatódik.

Ünnepi beszédet mond:
V. Németh Zsolt

kiemelkedő nemzeti értékek felügyeletéért
felelős miniszteri biztos.

Az ünnepi műsort
a Vasvári Általános Iskola tanulói adják.

(Folytatás a 2. oldalon)
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Döntöttek a szavazatszámláló
bizottsági tagokról

Döntés született arról, hogy kik azok a sze-
mélyek, akik 2022. április 3-án az országgyűlési 
képviselők általános választásán és az országos 
népszavazáson a szavazatszámláló bizottság tag-
jai lesznek. Vasváron hét helyszínen lehet szava-
zatot leadni: a két óvoda, a művelődési központ, 
az iskola, a volt bölcsőde épületében, valamint 
Kismákfán és Nagymákfán. Ezt követően a 
„Csapadékvíz-elvezetés Vasváron III. ütem” 
építési beruházás kivitelezőjének kiválasztására 
irányuló közbeszerzési eljárásban döntöttek.

Fásítási terv készül
Az előterjesztés szerint a Március 15. tér és 

a 74-es számú főút közötti parkoló területén 
lévő öt darab fa mára túl nagyra nőtt. Gyökere-
ik a térköveket elmozdították, termésük az őszi, 
téli időszakban csúszásveszélyes is. Mindezek 
miatt indokolt lenne a fák kivágása. Emellett a 
testület nagyon fontosnak tartja a fák pótlását. 
Ennek kapcsán merült fel egy komplett városi 
fásítási tervezet készítése, amelyet tájépítész 

végezne. Felmérné, mely fák jelentenek bal-
esetveszélyt és helyükre milyen típusú növé-
nyek kerüljenek, amelyeknek gyökere, termése, 
levele nem okoz bosszúságot a lakosok számá-
ra, s ami bírja a köves talajszerkezetet is.

Orvosi rendelőkben elérhető lesz
az EpiPen tollinjekció

Dr. Fabók Tibor képviselő az utóbbi kép-
viselő-testületi ülésen jelezte, hogy – a gyer-
mektragédiák elkerülése érdekében – javasolja 
a gyermekek számára, allergiás sokk kezelé-
sére kifejlesztett EpiPen Junior tollinjekció 
beszerzését. A testület döntött arról, hogy öt 
orvosnál, plusz a mentősöknél az ügyleten is 
elérhető lesz egy-egy injekció. A beszerzés 
közbenjárásával Pataky doktort bízták meg, 
mivel az önkormányzat ilyen életmentő – gye-
rekeknek és felnőtteknek egyaránt kifejlesztett 
– injekcióhoz közvetlenül nem juthat hozzá.
Rendezik a városi földterületi viszonyokat

A fürdő vízellátását biztosító kisebb víz-
tározó magánterületen fekszik, a fürdő meg-
vásárlásával időszerűvé vált ennek a kis 87 

m2-es földterületnek is a megvétele. Szintén 
észszerű döntést szeretnének hozni annak 
érdekében, hogy a város tulajdonában lévő 
kettős kereszthez vezető út ne magánterüle-
ten keresztül haladjon. Vagy megvásárolják a 
magántulajdonban lévő földrészt vagy cserét 
kínálnak a tulajdonosnak.

Megterveztetik a Felsőárokhegy utcai 
vízrendszert

A Felsőárokhegyi ingatlantulajdonosok 
együttes kérelemmel fordultak az önkormány-
zathoz, amiben kérték a zártkerti utcában a víz 
és a szennyvíz rendszer kialakítását. A város 
vállalja a vízellátó rendszer körülbelül 600 
ezer forintos tervezési költségét.

Átalakul a Domonkos kolostor épülete
A rend megkapta azt a 150 millió forintos 

állami támogatást, amely lehetővé teszi a kolos-
tor további részeinek felújítását, hasznosítását. 
A rend a támogatás egy részéből megvásárolja 
az önkormányzattól a fejlesztéssel érintett épü-
letrészt. tulajdonban lévő fő téri üzleteket és 
raktárhelyiségeiket is megvásárolja. 

(Folytatás az 1. oldalról)

Gazdaságos költségvetést terveztek

Népfőiskolai programok
CSALÁDI KÉZMŰVES DÉLUTÁN

Helyszín: Vasvár, Békeház
• Március 4. 17 órától: gyöngyszövés és 

gyékénykosárka készítés.
• Március 18. 17 órától: tojásfestés és 

gyékény tojástartó készítése.
A programokra a belépés ingyenes, re-

gisztrálni a Vasvár Népfőiskola facebook ol-
dalán az eseménynél lehetséges.

FILMKLUB
Vasvár, Nagy Gáspár Művelődési Központ

• Március 7. 18 órától: Zolnay Pál: Foto-
gráfi a

• Március 21. 18 órától: Ember Judit – 
Gazdag Gyula: A határozat

• Március 28. 18 órától: 4 db rövid fi lm 
kerül vetítésre: Sára Sándor: Vízkereszt; Gaál 
István – Sára Sándor: Oda-vissza; Gaál Ist-
ván: Tisza – őszi vázlatok; Huszárik Zoltán: 
Tisztelet az öregasszonyoknak. Értékes, rit-
kán látható régi magyar fi lmek vetítése és be-
szélgetés a fi lmről. A bevezetőt tartja és a vetí-
tés utáni beszélgetést vezeti: Drimmer László 
mozgóképkultúra és médiaismeret szakember. 
A belépés ingyenes!

NÉPFŐISKOLAI ESTEK
• Ökoháztartás és az illóolajok. Március 

9-én 18 órától a környezettudatos takarítás, 
tisztítás, háztartás vezetés, illóolajok világá-
ba teszünk egy kisebb „utazást” a Népfőis-
kolai estek keretén belül. A fi gyelemfelkeltő 
előadás mellett a gyakorlati foglalkozáson 

környezetbarát konyhai felület tisztítót és 
illatosító sprayt is készítünk. Előadó: Bol-
láné Jakab Barbara magyar népi gyógyász, 
aromaterepauta

• Március 23. 18 órától: Dúdoló, nép-
daltanulás Navratil Andrea népdalénekes, 
tanár, mesemondó, ökológussal. A foglal-
kozás vezetője a Népművészet Ifjú Mestere, 
Bezerédj-díjas, Bartók emlékdíjas, Magyar 
Művészetért díjas előadóművész, a Termé-
szetvédelem nagykövete.

HELYTÖRTÉNETÍRÓK KÉPZÉSE
A Népfőiskola a Vasvári Múzeummal 

együttműködve március 30-án, szerdán kép-
zési napot szervez Vasváron helytörténeti 
kutatók számára. Az egész napos programon 
múzeumi, könyvtári és levéltári szakemberek 
tartanak előadásokat a kutatás, az anyagfel-
dolgozás és a publikálás kérdéseiről. A kép-
zés ingyenes, de regisztrációhoz kötött, ma-
ximálisan 25 fő részére. A regisztrációhoz 
kövesse a Népfőiskola facebook oldalát.

NATÚRPARKI SÉTA: GEOTÚRA
Március 20., vasárnap, 14 óra. A Natúrpar-

ki séták programsorozat keretében időutazás-
ra indulunk, melynek során a Hegyhát 10-20 
millió éves földtörténetét elevenítjük fel Bér-
baltavár, Győrvár és Petőmihályfa érintésé-
vel. A túrát most felnőtteknek és a földrajz 
iránt érdeklődő diákoknak ajánljuk. Szakve-
zető: Zentai Zoltán, földrajztanár. A részvétel 
ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.

INDULÓ KÉPZÉSEINK
(A részletekért kövessék a facebook oldalt, 

iratkozzanak fel hírlevelünkre, vagy keresse-
nek fel személyesen az Ezredesházban)

• Halljunk szót! – A vőfélység gyakor-
lata. Március 18. 16.00-20.00, március 19. 
9.00-23.00, március 20. 9.00-14.00. Célunk 
egy gyakorlati szemléletmód, ismeret, tudás 
átadás azoknak, akik kedvet, tehetséget érez-
nek a „vőfélységre”, vagy csak kíváncsiak a 
vőfélység mai helyére, szerepére. A képzés 
díja 5000 Ft.

• Zsúpkéve készítés. Március 21. 9.00 
(kezdés), március 22–25.: minden nap 9.00-
18.00. A képzés során a résztvevők egy ma 
már ritkaságszámba menő mesterség építő-
anyagait és a zsúpkéve készítést ismerhetik 
meg. A képzés díja 5000 Ft.

• Hagyományos ácsmunkák fatechni-
kái. Március 16. 9.00 (kezdés), március 17., 
18.: minden nap 9-17 óráig. A képzés célja, a 
hagyományos építészeti kultúra fa építésze-
tének egy részébe való mélyebb betekintés 
nyújtása, és gyakorlati feladatok megoldása. 
A képzés díja 5000 Ft

• Élménygazda képzés 30 órában. Már-
cius 18-20., március 29. 9.30-tól 17 óráig. 
Helyszíne: Oszkó, Művelődési Ház. Jelent-
kezési határidő: március 16. Regisztrációs 
díj: 10.000 Ft, mely tartalmazza a képzés 
költségeit, ebédet, napközbeni frissítőket. 
Kinek ajánljuk a képzést? Termelőknek, 
agroturisztikai szolgáltatóknak, vidékfejlesz-
tőknek.
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Megnéztük együtt a kolostorban folyó ásatásokat
A vasvári domonkos kolostor épületé-

nek földszintjén az év eleje óta felújítási 
munkálatok zajlanak. A nyugati szárny 
egykori plébániai rész néhány helyisé-
geiben a Vasvár Népfőiskola komfortos 
vendégszobákat alakít ki, és bővíti a Za-
rándokszállás fürdő-WC helyiségeit. A 
munkálatokat megelőzően régészeti és 
műemléki kutatások folytak az épület-
ben, amelyek szenzációs eredményeket 
hoztak.

Február 13-án, vasárnap délután a Város-
néző Séták keretében dr. Kiss Gábor régész 
és dr. Zágorhidi Czigány Balázs történész 
mutatta be a feltárásokat az érdeklődőknek. 
A leginkább meghökkentő látvány minden-
ki számára az épület belsejében megmutat-
kozó hatalmas szintkülönbség volt: a mai 
járószint alatt mintegy két méterre került elő 
a kolostor egykori padlószintje és több mint 
háromméteres mélységben a ma is álló fa-
lak alapozása. Mindez a kolostor közel 800 
éves történetének, számtalan pusztulásának 
és újjáépítésének a következménye.

A hatalmas méretű feltöltődés miatt gya-
korlatilag egy fél emelet a föld alá került, 
így a kutatás legfontosabb eredménye az 
volt, hogy a régészeti ásatás során a közép-
kori kolostor földszinti, a műemléki falkuta-
tás során pedig emeleti helyiségeinek belső 
falai is láthatóvá váltak. A számtalan átala-
kítás, toldozás-foldozás miatt természetesen 
csak töredékesen maradtak meg az egykori 
nyílások és a két emeletet elválasztó födém 
gerendafészkei. De ezekből a töredékekből 
is jól kirajzolódott az a kép, amely koráb-
ban is sejthető volt, hogy a kolostor úgyne-
vezett „dormitórium-szárnyának” csak a fő 
falai épültek kőből és téglából, a válaszfalak 
és a födém faszerkezetű volt. Egy jelentős 
eltérés azonban megmutatkozott az eddigi 

rekonstrukciós kísérletekhez képest: a kül-
ső falon jó látható kisméretű, lőrésszerű 
nyílások mögött a földszinten nagyméretű, 
rézsűsen kialakított ablakfülkék, míg az 
emeleten a külsőhöz hasonló kis nyílások 

helyezkedtek el. Korábban úgy képzelték 
el a kutatók, hogy minden kis ablak mögött 
egy-egy szerzetesi cella sejthető, a kutatá-
sok után azonban az a valószínű, hogy ez 
csak az emeleten volt így, a földszinti nagy 
ablakfülkék nagyobb, közösségi vagy gaz-
dasági célú tereket világítottak be.

A feltárás során a középkori padlószin-
ten elszenesedett gerendák kerültek elő, 
amelyek a kolostor – feltehetően török kori 
– pusztulására utaltak. Ezek felett kisebb 
és nagyobb feltöltési rétegek helyezkednek 
el, amelyek többnyire az épület különböző 
részeinek bontásából származhattak. Csak 
most, a kutatások során vált ugyanis egyér-
telművé, hogy amikor a kolostort végvárrá 
alakították 16-17. században, az épület belső 
falait teljesen visszabontották, és a külső fa-
lakat is csak, mint várfalakat tartották meg. 

Az elbontott épületrészekből épülhetett fel 
a Sárkány-torony, a nagy mennyiségű tör-
melékkel pedig folyamatosan töltődött fel a 
belső terület.

És hogy mi minden kerül elő a törmelék-
ből!? A séta résztvevői ezt is láthatták: kály-
hacsempe töredékek osztrák sassal vagy 
végvári katona alakjával díszítve, ágyúgo-
lyó, számtalan cseréptöredék és néhány szép 
érme is. Az elsőként előkerült ezüstpénzt 
1681-ben verték Sziléziában. Talán az egyik 
első domonkos szerzetes hozhatta magával, 
amikor a török idők után visszatért a kolos-
tor romjai közé. A kolostorépületet – ami 

akkor inkább hasonlíthatott egy várromra 
– ugyanis 1684-ben adta vissza Széchenyi 
György érsek a domonkos rendnek, az első 
domonkosok pedig 1690-ben kezdték meg 
működésüket Vasváron, mint ahogy erről a 
plébánia ekkor megnyitott anyakönyvei a 
mai napig tanúskodnak.

A séta és a kutatás eredményei iránt ér-
deklődők fi gyelmébe ajánljuk a Vasvár Nép-
főiskola kisfi lmjét a népfőiskola facebook-
oldalán: facebook.com/vasvar.nepfoiskola/

Képek: Laki László

Dormitórium
A középkori kolostorok hálótermét 

dormitóriumnak nevezték. Ezek a korai 
középkorban nagyméretű közös helyi-
ségek voltak, külön szobát, úgynevezett 
cellát csak a fontosabb rendtagok kaptak. 
A középkor végén – többnyire a szerze-
tesi reformok során – terjedt el az a gya-
korlat, hogy azok a rendtagok, akik ta-
nultak, tanítottak, vagy szellemi munkát 
végeztek, szintén kaphattak külön cellát. 
Ekkor alakultak ki a kolostorok úgyne-
vezett dormitórium-szárnyai, ahol egy 
központi folyosóról jobbra-balra nyíltak 
a kisméretű cellák. A vasvári kolostor 
nyugati szárnya – amelynek a Sárkány-
torony felépítése előtt dél felé is nyitott 
homlokzata volt – egy tipikusan ilyen 
építmény. A külső homlokzatokon látha-

tó nagyméretű ablakok – amelyek egykor 
a folyosókat világították meg – és a sok 
kis ablaknyílás – amelyek mögött egy-
egy cella sejthető – ennek emlékét őrzik.

A középkori vasvári kolostor
dormitórium-szárnya a faszerkezetes belső 

kialakítással (digitális rekonstrukció)

A Vasvár 
Népfőiskola

március 30-án, szerdán
képzési napot szervez
helytörténeti kutatók számára

múzeumi, levéltári és könyvtári
szakemberek közreműködésével.

További információ
a Népfőiskola facebook-oldalán

(facebook.com/vasvar.nepfoiskola/)

Összeállította: Zágorhidi Czigány Balázs
Fotók: Laki László, Vasvári Múzem
Együttműködésben a Vasvár Népfőiskolával
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Elkezdődött a farsang…
A gyerekek is tudják, ha elbúcsúzunk 

a karácsonyfától Vízkeresztkor, kezdetét 
veszi a farsangi ünnepkör. A farsang év-
századok óta télűző és tavaszváró móká-
zás és mulatozás, amikor kicsi és nagy is 
jelmezbe öltözik.

Sajnos most már harmadik éve nem a 
megszokott módon ünneplünk, rendezzük 
meg a vigadalmakat iskolánkban, de a 
farsang, a jelmezes beöltözés, az álarcok 
készítése, a mulatozás nem maradhat el. 
Ugyan szerényebb körülmények között, 
szűkebb körökben, de minden évfolyam, 
osztály elbúcsúztatja a telet és boldogan 
várja a tavaszt.

Idén az első osztályok nyitották a sort, s 
szervezték meg farsangjukat osztályfőnöke-
ik Szakály Mónika és Landorné Török Rita 
tanítónők irányításával.

Sejberné Szabó Marianna
intézményvezető

Vendégünk volt a Mesebolt Bábszínház
Iskolánk tanulói – mint az ország vala-

mennyi 1-8. osztályos tanulója részese az 
európai viszonylatban is egyedülálló Lázár 
Ervin programnak. Mit is jelent ez? A ta-
nulók, korosztálytól függően, évente rész 
vehetnek ingyenesen színházi, tánc- és cir-

kuszi előadáson, komolyzenei hangverse-
nyen. Így jutottak el iskolánk tanulói immár 
többedszer Budapestre, s jártunk a Fővárosi 
Nagycirkuszban, a Pesti Magyar Színház-
ban, de jártunk Szombathelyen többször a 
Weöres Sándor Színházban is.

A pandémia ezt a programot sem kímél-
te, ezért a tavalyi évben több rendezvény 
online formában valósulhatott meg.

Idén újra elindult a rendezvénysorozat. 
Február hónapban iskolánkban járt a szom-
bathelyi Mesebolt Bábszínház. A székhelyin-
tézmény és az alsóújlaki telephely 2. évfolya-
mos diákjait örvendeztették meg a Királyok 
könyve sorozat: Történetek Szent Lászlóról 
című osztálytermi-színházi előadásukkal. 
Szent László királyunk legendáriuma a 
legsokszínűbb az Árpád-házi királyok közül. 
Számtalan csodás, a hithez kapcsolódó elem 
szövi át életútját, haláláról s halála után is le-
gendák születtek róla. Az előadás középpont-

jában ezek a legendák álltak. Gyurkovics 
Zsófi a játékmester a történetet a komolysá-
ga természetes megtartása mellett humorral 
tálalta és tette élményszerűvé a diákok szá-
mára. A 25-30 perces előadást egy kézműves 
foglalkozás követte, melynek keretében a lá-
tott háromdimenziós könyvhöz hasonlóan a 
gyerekek elkészíthettek egy királyi palástot.

Sejberné Szabó Marianna
intézményvezető

Matematika versenyek 
sorozata a Vasvári 

Általános Iskolában
Iskolánkban számos matematikaverseny-

re került sor az elmúlt rövid időszakban.
Február 7-én került megrendezésre a Zrí-

nyi Ilona Matematikaverseny, amelyen is-
kolánk 49 tanulója vett részt (2-8. osztály). 
A verseny következő, megyei fordulójára 
március 7-én kerül sor.

Február 8-án volt 45 tanuló részvételé-
vel a Vas megyei Esélyteremtő Matema-
tikaverseny iskolai fordulója, a legjobb 
eredményt elérő diákok részt vehetnek a 
megyei fordulóban.

A Varga Tamás Matematika versenyen, 
az iskolai és megyei fordulón való kiváló 
teljesítményt követően Vinkelbauer Ákos 
8.b osztályos tanuló bejutott az országos 
fordulóba. E helyen is gratulálunk neki és 
a felkészítő Varga Gyöngyi tanárnőnek is!

Felhívás színjátszó fesztiválra
A Nagy Gáspár Művelődési Központ 

2022. június 23–26. között rendezi meg a 
Nemzetközi Színjátszó Fesztivált.

A csoportok téma, idő és műfaji megkötött-
ség nélkül, szabadon nevezhetnek bármilyen 
darabbal. A szervezők fenntartják a jogot a 
kiválasztásra. A fesztivál nyári időszakban zaj-
lik, ami lehetővé teszi a szabadtéri előadások 
megtartását. A Zeneiskola, a Templomkert és a 
Szentkút is helyet ad előadásoknak. Vendéglá-
tóhelyek, kocsmaudvarok és belsők is válhat-
nak játszóhellyé konkrét kérések esetén.

A csoportok kérhetik előadásuk minősíté-
sét. A Vándordíjon kívül továbbiakat adunk 
ki, melyek között pénzdíjasok is lesznek. A 
mostani igények alapján 10–15 között lesz 
azon települések száma, amelyek előadást 
igényelnek a Hegyháton túl a megyén kívül, 
sőt országhatáron túlról is. A zsűri tagjai is-
mert szakemberek lesznek az elmúlt évekből, 
akik jól ismerik a Fesztivál atmoszféráját, va-
lamint új arcok is megjelennek.

Nevezési határidő:
2022. április 4. (hétfő).

A jelentkezés elfogadásáról április 15-ig 
döntünk. A több vagy vidéki előadásra vállal-
kozók esetén minden költséget mi és a fogadó 
fél visel.

További információ: 94/573-070, info@
ngkk.hu, Gergye Rezső, Halmosi Tamás.

Nevezési lap letölthető a www.ngmk.hu 
weboldalról.

Támogatók: Emberi Erőforrások Mi-
nisztériuma, Vasvár Város Önkormányzata, 
Magyar Szín-Játékos Szövetség, Vas Megye 
Közgyűlése és a VASVÁR NÉPE.
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A vasvári születésű kutatóra emlékeztek
Tízórás előadással emlékeztek a tíz éve 

Etiópiában elhunyt kutatókra, köztük a 
vasvári születésű Fábián Tamásra Bony-
hádon. Erről a Turista Magazin tudósított.

2012 januárjában tragédiával végződött 
a szegedi geográfusok etiópiai tanulmány-
útja. Afar-földön fegyveresek támadták 
meg a csapatot. A merényletben Fábián 
Tamás és dr. Szabad Gábor, a Szegedi Tu-
dományegyetem munkatársai életüket vesz-

tették. Tíz évvel később rájuk emlékeztek a 
bonyhádi Gruber László a Bonyhádi Petőfi  
Sándor Evangélikus Gimnázium földrajz–
történelem szakos tanára szintén az etiópiai 
expedíció tagja volt. A pedagógusnak azon-
ban előbb haza kellett utaznia a táborból, 
így ő nem volt ott a tragikus támadás hely-
színén.

„10 év – 10 óra” című jubileumi meg-
emlékezés vasárnap délután három órakor 
kezdődött és éjjel egy óra után zárult Bony-
hádon, a Vörösmarty Mihály Művelődési 
Központ színháztermében -számolt be róla 
a turisztikai magazin. Gruber László mara-
toni előadásán a nézők virtuális utazást te-
hettek Izlandtól Korzikán és Törökországon 
át Etiópiáig, azokban az országokban, ahol 
az előadó együtt járt kollégájával és egyik 
legjobb barátjával, Fábián Tamással.

Gruber László társaival 2017 és 2018 
fordulóján emlékexpedíciót szervezett Eti-
ópiába, amelynek során eljutottak az Erta 
Ale vulkánhoz, ahol a 2012-es fegyveres tá-
madás helyszínén elhelyeztek egy táblát és 
egy-egy fotót néhai barátaik emlékére.

Fábián Tamás emlékét Vasváron egy ás-
ványmúzeum és emlékkiállítás őrzi a városi 
könyvtárban.

„Az állandó kiállítás a Szegedi Tu-
dományegyetem Természeti Földrajzi és 
Geoinformatikai Tanszéke tudományos 

munkatársának, a vasvári születésű geográ-
fusnak, világutazónak, Fábián Tamásnak 
állít méltó emléket” – mondta Gyöngyösi 
Zsuzsanna könyvtárigazgató. Hozzátette: a 
helyszín nem véletlen, hiszen a kiváló tanár 
utazásairól rendszeresen tartott a könyvtár-
ban előadásokat. A tudós a világ legkülönbö-
zőbb pontjain gyűjtött kőzetekből, kulturális 
elemekből álló hagyatékának gondozását a 
könyvtár igazgatója vállalta fel. A tárlaton a 
kutató ásványgyűjteményének ötszáz darab-
ja mellett a látogatók megismerhetik a Fábi-
án Tamás által bejárt országok helyi neveze-
tességeit bemutató képeslapgyűjteményét, a 
távoli vidékek emlékeit idéző népművészeti 
tárgyait, könyvgyűjteményét, diafelvételeit 
és egyéb emléktárgyait is. A kiállítás nyitva 
tartása a könyvtár honlapján megtalálható.

A Magyar Szín-Játékos Szövetség ismét meghirdette a FARSANGI RÖGTÖNZÉSEK 
(IMPRO-FESZKO) Lengyel Pál emlékére improvizációs fesztivált

A vasvári forduló időpontja: március 5. 
Nagy Gáspár Művelődési Központ

Az elmúlt évekhez hasonlóan most is 
a „meghosszabbított” farsang idejére hir-
dették meg e nemes versengést. Jelentkez-
ni négyfős (tetszés szerinti fantázianéven 
szereplő) csoportokkal lehetett a regionális 
fordulókat szervező intézményeknél, szer-
vezőknél.

A csapatok egy-egy fordulóban 4-5 kü-
lönböző improvizációs feladatot kapnak a 
Maestrotól. Az egyes feladatokra való felké-
szülésre általában 5-10 perc áll rendelkezésre. 
A játékidő az esetek többségében 3-3 perc. A 
produkciókat 3 tagú zsűri pontozza. A játék-
vezető (MAESTRO) a helyszínen teszi közzé 
a játékszabályokat és a feladatokat. Az egyes 
feladatokat a zsűri pontozással értékeli, majd 

ennek alapján alakul ki a végső sorrend.
Díjazás: 1. díj: Arlecchino díj, 2. díj: 

Pulcinella díj, 3. díj: Brighella díj
Az országos döntő, ahogy eddig is Gö-

döllőn lesz a Club Színház szervezésében, 
az időpont még nem ismert, de a tervek sze-
rint március végén. Támogató az EMMI, 
az NMI (Nemzeti Művelődési Intézet) és a 
Magyar Szín-Játékos Szövetség.

Pillanatképek az óvodából
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Vasvári Játékszín hírei
Március 12-én 15 órakor a Vépi Művelő-

dési Házban Csengey Dénes: A Tejút lovasa 
című előadás látható. Ugyanezen a napon 
18 órakor a győrvári faluházban is megte-
kinthető ez a Csengery-darab.

Tavaszra, nyárra a Kárpát-medence hét 
településére (egyebek mellett: Kö rös tár-
kány, Szilágycseh, Marosvásárhely, Gyi-
mesközéplok, Lendva) van meghívása az 
előadásnak.

Március 17-én, 17 órakor Vasváron, az 
Ezredes Kávézóban: „A haza szép” est. 
Előzménye: A Millenniumra való készülő-
dés jegyében indította el a csoport a soroza-
tot és hívott vendégeket beszélgetésre. Em-
lékezetes találkozások voltak, amely a mai 
napig kisebb-nagyobb megszakításokkal 
folytatódnak. Ahol megkondul az otthon-
érzés harangja „Az ember szívében van egy 
érzés − abból tudható, mi a haza, hol van a 
haza. Amikor benne élünk, kevésbé szembe-
tűnő; természetes és magától értetődő adott-
ságnak vesszük épp úgy, ahogy lélegzünk. 
De ha elmegyünk valahová, egy idő után 
hiányzik, és megnyilvánul a rágondoláshoz 
fűzött sóhajtásban, ha pedig visszatérünk, is-
mét egy nagyobb levegővétellel fújjuk ki az 

út porát. Ott vagyunk honn, azon a helyen, 
amit ismerünk, szeretünk, és ahol bennünket 
is ismernek, szeretnek. Hazaérkezünk, ha 
már elhagytuk a megyetáblát, és beléptünk 
Vas megyébe, a megnyugvás öröme fog el. 
Mieink már ezek az erdők, mezők, hidak, 
falvak és városok, és mi is az övék, idetar-
tozunk. Megdobban a szív Rábafüzesnél 
meglátni a szentgotthárdi templom tornyát 
vagy a Vasi Hegyhát dombjain felvenni a 
kanyargós lankák ritmusát. Ha hazajövet né-
zünk rá, friss szemmel, akkor tűnik fel, hogy 
milyen egészséges, szép vidéken lakunk, és 
akkor kondul meg az otthon-érzés harangja 
a bensőnkben, hogy mit is nyújt ez a táj, a 
települések, az épületek, az itt élők. Ez a mi 
lakóhelyünk, a mi országunk, itt van úgy 
a földön, ahogy a mennyben is. Itt adatik 
mindennapi kenyerünk és lélegzetvételünk. 
Itt tesszük a dolgunkat magunkért és egy-
másért. Itt rendezzük sorsunkat, javítjuk a 
világot a családunkért, a közösségeinkért, a 
holnapért. A haza tudható és fi gyelemmel ta-
pasztalható − a szívverésben van egy érzés.”

A rendezvény idei vendégei az Ezredes 
Kávézóban március 17-én, 17 órától: Turbuly 
Lilla író, Sebestyén Zoltán zenész, a Magyar 
Kultúra lovagja, Csengey Balázs irodalmár, 
Nagy Péter dartsos, Nagy Csaba-katonatiszt. 
„Egy mondat…” a színjátszóktól… Kérjük je-
lezze a részvételét emailen vagy facebookon!

Március 30-án Répcelakon: Abszurd és 
népi komédiák estje. Slawomir Mrozek: 
Nyílt tengeren, avagy egy hajóban evezünk 
című nevetős-sírós abszurd játéka. A sors 
nagy rendező. A darabot három év után játsz-
sza újra a csoport. Az előadás kérdése, hogy 
egy vég helyzetben (amikor a hánykolódó 
tengeren éhezik három ember) tudunk-e em-
berek maradni, vagy az életben maradásért 
behódolunk minden hatalomnak?

A Fonóhoz című komédiában kiderül, 
hogy az igazat mondó jósnő mindenkinél 
talál takargatnivalót

Az Ellopott kakas játékban ismerős ar-
cok tűnhetnek fel a saját életéből is a néző-
nek, akik képesek úgy hazudni, hogy alig 
lepleződnek le, de aztán…

Képről képre
A Sárvári Fotóklub tagjainak té ma füg get-

len kiállítása Képről Képre címmel március 
14-től látható a művelődési központ Castrum 
Galériáján. A klub új alkotásokkal mutatko-
zik be a közönségnek. A közel húsz kiállító 
tárlatán a fotográfi a szinte minden tárgyköré-
ből állítanak ki a makrofotótól a tájképen és a 
portrén át az aktig. Az 1950-es években Sár-
váron szerveződött fotószakkör nyomdokain, 
2013-ban alakult újra a Sárvári Fotóklub. A 
fotós társaság célja a fényképezés népsze-
rűsítése, a város társadalmi eseményeinek 
dokumentálása, a természeti és épített kör-
nyezet megörökítése, a fotográfi ai ismeretek 
oktatása, a klubtagok alkotói tevékenységé-
nek segítése. A fotóklub az elmúlt években 
több vasi városban tartott közös kiállításokat. 
Az I. világháború centenáriuma kapcsán a 
klub tagjai többéves munkával végigfotózták 
a megye világháborús emlékhelyeit. A fotó-
anyag felhasználásával impozáns kiadvány 
készült „Kőbe vésett emlékezet” címmel.
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Zeneiskolai hírek: Kánya Lili zongorakoncertje
Február 16-án a Vasvári Zenei AMI 

hangversenytermében Kánya Lili zongo-
rista tanuló önálló koncertjére került sor. 
Szabó Zoltán, az intézmény igazgatója 
köszöntő beszédében elmondta:

„Nem mindenkinek adatik meg, hogy di-
ákként önálló koncertet ad. Az ok, amiért úgy 
döntöttünk, szervezünk egy ilyen programot, 
az, hogy Kánya Lili a zenei pályán szeretné 
folytatni tanulmányait. Hamarosan sor kerül a 
felvételi meghallgatásra a Szombathelyi Mű-
vészeti Szakgimnáziumban, és úgy gondol-
tuk, a mai koncert egy fontos állomás lehet az 
ő felkészülésében. Mi kell ahhoz, hogy zenei 
pályán tanuljunk tovább? Sokat azt gondol-
ják, tévesen, hogy elég, ha pár évig zeneisko-
lába járunk, és máris garantált a továbblépés. 
A zeneiskolák alapfokú képzést nyújtanak. 
Ahhoz, hogy valaki sikeres és eredményes 
legyen zenészként, általában mindez emelt 

szintű oktatást igényel. Hogyan történik ez 
a gyakorlatban? Először is időben meg kell, 
hogy szülessen az elhatározás: ezt a hivatást 
szeretné választani a diák, s jó, ha ebben az 
elhatározásban partner a szülő is. A következő 
lépés, hogy szándékairól tájékoztatja zeneis-
kolai tanárait. Amennyiben a tanárok is zenei 
pályára alkalmasnak találják a jelöltet, akkor 

elindul a közös munka, emelt óraszámban és 
nehezebb tananyaggal, mely egy komoly és 
nehéz zenei felvételi vizsgával várul. Kánya 
Lili ennek a folyamatnak a végén jár, nem-
sokára következik a megmérettetés, mely-
nek eredményeképpen eldől, sikerül-e zenei 
pályán folytatni tanulmányait. Szeretném 
megköszönni tanárának, Farkas Anikónak a 
munkáját a felkészülésben. Lilinek sok sikert 
kívánok a mai koncerthez és a felvételihez, a 
közönségnek pedig jó szórakozást!”

Kánya Lili közel 25 perces önálló koncert-
jén Johann Sebastian Bach, Joseph Haydn, 
Liszt Ferenc, Frédéric Chopin és Bartók Béla 
szerzeményei csendültek fel. A közel 40 fős 
lelkes közönség hosszú tapssal köszöntötte 
az ifjú zenészpalántát. Úgy is mondhatnánk, 
a közönségnél Kánya Lili felvételt nyert. Re-
méljük, a szakgimnázium bíráló bizottsága is 
hasonló „ítéletet” hoz a napokban.

Nemzetközi zongoraversenyen
Bár az elmúlt másfél évben a járvány-

ügyi helyzet miatt a zeneiskolások zenei 
versenyeinek többsége elmaradt, vagy on-
line formában került megrendezésre, az első 
félévben mégsem maradtunk zenei meg-
mérettetés nélkül. A szentendrei Vujicsics 
Tihamér Alapfokú Művészeti Iskola 2021 
novemberében szervezte meg az Orbán 
György Nemzetközi Zongoraversenyt. A 
program fővédnöke Bogányi Gergely, Kos-
suth-díjas zongoraművész volt.

A rendezvénynek otthont adó intézmény 
fontos célkitűzéseket fogalmazott meg a 
verseny kapcsán. Az egyik fontos cél a tisz-
telgés Orbán György Kossuth-díjas zene-
szerző előtt, aki közel 130 művet írt a gyer-
mekek számára. Szeretnék, hogy a verseny 
segítse elő Orbán György műveinek méltó 
megszólaltatását és azok népszerűsítését a 
fi atalok és a zongoratanárok körében.

A Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti Is-
kola két ifjú zongoristát, Kupó Fannit és Ká-
nya Lackót (mindkettő Farkas Anikó tanár-
nő növendéke) nevezte a rangos versenyre. 
Sajnos utóbbi a rendezvény idején karantén-
ba került, így azon nem tudott részt venni.

A járványügyi helyzet miatt a verseny 
nagyon szigorú szabályok szerint zajlott. A 
résztvevők nézők nélkül, csak a zsűri jelen-
létében mutatták be műsorukat. De a szer-
vezők online formában közvetítették a meg-
mérettetést, így az érdeklődők a számítógép 
előtt ülve követhették az eseményeket.

Kupó Fanni élete első versenyén vett 
részt, s bár helyezést nem ért el, jól szerepelt 
és helyt állt az Orbán György nevét viselő 
rangos nemzetközi zongoraversenyen.

III. Regionális 
Szűcs József 

Fafúvós Verseny

A veszprémi Csermák Antal Zeneiskola 
harmadik alkalommal szervezte meg a Szűcs 
Józsefről elnevezett regionális fafúvós versenyt, 
ahol fuvolista, klarinétos és szaxofonos zeneis-
kolások mérhették össze tudásukat. A programot 
február 4-én tartották. A bizonytalan járvány-
ügyi helyzet ellenére nagyszámú résztvevő je-
lentkezett: hat megye (Fehér, Komárom-Eszter-
gom, Győr-Moson-Sopron, Vas, Veszprém, és 
Zala) 18 zenei intézménye képviseltette magát.

A vasvári zeneiskola két fuvolistával ké-
szült. Sajnos Galambos Nórát is elérte a ka-
rantén-kötelezettség, így intézményünket 
Lantos Kornélia fuvolásunk képviselte, aki 
Gyöngyössy Anna tanárnő növendéke. Korné-
lia élete első versenyén vett részt, Balázs Zita 
zongorakísérő közreműködésével magabizto-
san adta elő műsorát. A kéttagú zsűri (Román 
Krisztina –fuvolaművész, Tatabánya Város 
Szimfonikus Zenekarának és a Tatai Dandárze-
nekarnak szólamvezetője, a Tatabányai Dallam 
Zeneiskola tanára; Szabó Gizella – a mosonma-
gyaróvári Mosonyi Mihály Alapfokú Művésze-
ti Iskola tanára) értékelése alapján tanítványunk 
ezüst minősítést ért el. Gratulálunk!

Gyermekáldás
Tolnai Laura november 1-jén látta meg a 
napvilágot Tolnai Gergely és Gerencsér Ni-
koletta kislányaként. Rákos Zsolt november 
23-án született meg Rákos Zsolt és Pasics 
Bernadett fi aként. Vass Benedek december 
első napján érkezett meg Vass Gábor és Ba-
lázs Mónika gyermekeként. Kiss Szabolcs 
és Varga Viktória kisfi a, Kiss Tibor decem-
ber 3-án érkezett a világra. Bősze Benett 

december 4-én született meg Bősze Botond 
és Farkas Réka kisfi aként. December 22-én 
Papp Hédi látta meg a napvilágot Papp Ti-
bor és Vass Alexandra gyermekeként. Her-
czeg Alíz január 12-én látta meg a napvi-
lágot Herczeg András és Dugmonits Edina 
kislányaként. Csercsics Leila január 19-én 
Csercsics Milán és Saly Nikoletta lányaként 
jött világra.       Gratulálunk!
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Riasztás – Önkéntes tűzoltók bevetésen
A vasvári önkéntes tűzoltóknak van 

az egyik legmenőbb kisfi lmjük az or-
szágban. A tavaly novemberben közzétett 
fi lmet eddig húszezren látták és 150 meg 
is osztották a legnagyobb közösségi web-
oldalon. A felvételek készítésének körül-
ményeiről és egy másik, Vasváron forga-
tott fi lmről beszélgettünk a ComMedias 
Egyesület vezetőjével, Szép Bencével.

– Miért kezdett a korábban színházi este-
ket szervező ComMedias Egyesület fi lmeket 
készíteni Vasváron?

– A koronavírus miatt teljesen bizonyta-
lan volt, hogy az egyesület tudja-e folytatni 
népszerű színházi estjeit. Éppen ezért azt 
találtuk ki, hogy készítünk egy vasvári kö-

tődésű kisfi lmet, amelyet a színházi élmé-
nyekkel ellentétben évek, évtizedek múlva 
is meg tudnak nézni a helyiek. Az ötletet 
egyeztettük a Vasvári Polgármesteri Hiva-
tallal, támogatták terveinket, majd elkezd-
tük írni a fi lm forgatókönyvét. Aztán úgy 
alakult, hogy rögtön két fi lmet is forgattunk 
2021 nyarán, mivel egyesületünkből többen 
is tagjai a Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Pol-
gárőr Egyesületnek, ahol szintén felmerült 
egy kisfi lm készítésének a gondolata. Elő-
ször a „Jerusalema-mozgalom”-hoz kap-
csolódóan gondolkodtak a tűzoltók egy rö-
vid etűdben, de Bozzai Lajossal végül arra 
jutottunk, nem csinálunk egy sokezredik 
Jerusalema-fi lmet, helyette izgalmasabb 
lenne bemutatni az önkéntes tűzoltók életét 
a riasztástól a laktanyába érkezésen keresz-
tül a káreseményeken való helytállásig. Én 
azért is szorgalmaztam ezt az ötletet, mert 
kevesen tudják, micsoda önfeláldozó mun-
kát végeznek az önkéntes tűzoltók: télen-
nyáron, hóban, fagyban, hőben kockáztatják 
értünk az életüket, a szabadidejük terhére 
vonulnak életeket és értékeket menteni, 
mindezt ingyen, hiszen ezért ők egy fi llért 
sem kapnak. Karácsonykor, családi ünne-
peken is rohannak, ha érkezik egy riasztás. 
Kemény, szívós, bajtársias csapat – nekem 
ők az igazi hősök, nem a fi lmvászon alsó-
nadrágos-köpenyes szuperhősei.

– Hogy képzeljük el: milyen egy tűzoltók-
ról készült fi lm forgatása?

– Két-három héten keresztül, amikor a 
tűzoltóknak ki kellett vonulniuk valahová, 
a tűzoltóautóból felhívtak telefonon és én 

már rohantam is utánuk a kamerákkal. Több 
olyan felvétel is készült így, amely végül 
mégsem került be a fi lmbe, például amikor 
kidőlt fákat távolítottak el az utakról vagy 
a forgalomirányításban segítettek a rend-
őröknek. Természetesen a laktanyába való 
útjukat tervezetten vettük fel, valamint a 
tarlótűz is ellenőrzött körülmények közt lett 
rögzítve, de a fi lm végén lévő baleset egy 
valódi káresemény volt. Személyiségi okok 
miatt ezért sem mentem közel a kamerával 
a baleseti helyszínhez, ahol a lánglovagok 
egyebek mellett a roncsból való mentés-
ben, a baleseti helyszín biztosításában és az 
út megtisztításában segédkeztek. A felvett 
mintegy 3 órás nyersanyagból lett végül az 
alig több, mint 2,5 perces videó, amelynek 
sikere szerintem sokakat meglepett.

– Összesen hányan látták a „Riasztás – 
Önkéntes tűzoltók bevetésen” című fi lmet?

– A Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgár-
őr Egyesület Facebook oldalán pillanatok 
alatt népszerűvé vált a fi lm, néhány nap alatt 
150-en osztották meg és több, mint 20.000 
megtekintést ért el. Később feltöltöttem a 
YouTube-ra is, ott jelenleg több, mint 6500 
megtekintést produkált és még külföldi 
tűzoltók is gratuláltak hozzá. Egy 4200 fős 
kisváros önkéntes tűzoltóival kapcsolatban 
szerintem ez egy csodálatos teljesítmény.

– Említett egy másik, Vasváron forgatott 
fi lmet, mit lehet róla tudni?

– Még mindig nincs meg a végleges címe, 
jelenleg „A csodafőzet” néven emlegetjük. 
Egy fi kciós történet, amelyben egy rossz-
csont kisfi ú szemszögéből látjuk az esemé-
nyeket. Azzal kezdődik, hogy a fi út a szülei 
„lepattintják" a nagyszüleihez Vasvárra. Itt 
ő eleinte halálra unja magát, mert a nagy-
szülőknél nincs X-Box, nincs PlayStation és 
nem lóghat egész nap a telefonján vagy az 
interneten – ez egy 12 éves fi únak maga a 
pokol. Unalmában elkezdi froclizni a nagy-
apját, majd megismerkedünk pár izgalmas 

fi gurával, aztán a nyaralás váratlan fordu-
latokat vesz, mert a városlakókkal valami 
rendkívüli dolog történik. A fi lmben ismert 
vasvári helyszínek: a múzeum és a könyv-
tár mellett a város utcái adták a díszletet, a 
mozgóképes alkotásban közéleti személyi-
ségek is felbukkannak. Utóbbiak azonnal 
igent mondtak a megkeresésünkre és vállal-
ták a különleges forgatási körülményeket.

– Mi volt a forgatás különlegessége?
– A fi lm egy technikailag izgalmas me-

tódussal lett leforgatva. Először a dialógu-
sok hanganyagát rögzítettük, majd a hang-
anyagok sebességét lelassítottuk. Az egyes 
jelenetek kamera előtti felvételekor ezekre 
a lelassított szövegre kellett a szereplőknek 
lassú tempóban beszélni, vagyis rátátogni. 
Vágás közben a felvett anyagot visszagyor-
sítottuk, amitől újra „normál” sebességű 
lett a fi lm, viszont a szereplők gesztusai, 
vagy például a háttérben a falevelek moz-
gása kissé burleszkes lett. Tímár Péter, a 
„Csinibaba”, az „Egészséges erotika” vagy 
a „Csapd le csacsi” rendezője nagy meste-
re volt az ilyen felvételeknek. Technikailag 
egy bonyolult folyamatról van szó, ráadásul 
az egyes jelenetek felvétele óriási koncent-
rációt igényel a szereplőktől. Az utómunka 
pedig hihetetlenül aprólékos feladat: a kör-
nyezeti hangokat, utcazajokat, ajtónyitáso-
kat stb. hangeff ektekből kell megalkotni és 
egyesével beilleszteni a helyére. Közben 
fi gyelni a hangszintek egyenletességére, 
beállítani egyesével az eff ektek és a szöve-
gek hangerejét... Na, jó, itt abba is hagyom 
a technikai kihívások felsorolását, mert 
lehet, ez csak engem nyűgöz le. Körülbe-
lül 18 perc lesz a kész fi lm, de eddig több, 
mint 500 munkaórába került az utómunka. 
És még nem vagyunk készek! Ez nagyjából 
azt jelenti, mintha több, mint két hónapon 
keresztül napi 8 órában dolgoznánk rajta. 
Több ilyen jellegű fi lmet nem fogunk csinál-
ni, mert kész anyagi csőd, ráadásul az ösz-
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szes szabadidőnket felemésztette. A fi lmezés 
még amatőr szinten is elképesztő pénzeket 
és energiákat emészt fel. Kisebb, rövidebb 
fi lmetűdök viszont biztosan készülnek majd 
Vasváron, hiszen az emberek szívesebben 
néznek az interneten fél perces vicces videó-
kat, mint ilyen hosszú kisfi lmeket.

– Honnan alakult ki a fi lm története?
– A fi lm forgatókönyvének ötletgazdája a 

fi am, Olivér volt, az ő ötletén alapult a szto-
ri. Már évek óta rágta a fülemet, hogy készít-
sünk egy olyan videót, ahol a szivacslőszert 
kilövő NERF-játékpuskáival lövöldözhet, 
én viszont mindenképpen vasvári helyszí-
neken szerettem volna forgatni. A forgató-
könyv egy kicsit a forgatás közben is alakult, 
Tavasz Panna például a statisztaszervező 
felhívásunkra olyan csodálatos levelet írt az 
egyesületnek, hogy azonnal szerepet akar-
tam neki adni, így ő lett az egyik főszerep-
lő lánya a történetben, ezzel is gazdagítva a 
fi lm szerinti édesapja karakterét. Szereposz-
tás tekintetében bajban voltam, többen saj-
nos nem tudták vállalni a munkájuk mellett 
a több napos forgatást. A nagypapa szerepé-
ben a szombathelyi Pető Ferenc bábművész 
brillírozik, mivel ő nyugdíjas, könnyebb 
volt vele időpontot egyeztetni, mint a szom-
szédját alakító Nagy Tamással, aki a tűzoltó 
munkája mellett még számos munkakörben 
helyt kell, hogy álljon.

– Kik dolgoztak még a fi lmben?
– Szép Olivér és Merklin Máté szemé-

lyében szerintem kiváló főszereplőkkel for-
gathatunk, de még sok embernek a munká-
ját meg kell említenem: Sákovics családtól 
Merklin Ferencig. Ismert emberek is szere-
pelnek a fi lmben, Aranyosi Péter és Badár 

Sándor kapcsán például közel 3 hónapig 
egyeztettünk, hogy találjunk időpontot a je-
leneteik rögzítésére. Badárról tudjuk, hogy 
kiváló színészi képességei vannak, de ha va-
laki megnézi majd a kész fi lmet, szerintem 
Aranyosi Péter alakításán mindenki meg 
fog lepődni és jól fog szórakozni. Az igazi 
meglepetést azonban a stáb (és szerintem 
a vasvári nézők) számára Dr. Sőth Ervin 
professzionális hozzáállása és hihetetlenül 
meggyőző színészi játéka jelenti. Az orvosi 
praxisa és a védőoltások folyamatos leter-
heltsége mellett volt a felvételekre 30 per-
ce, közben olyan profi n viselkedett és olyan 
alázattal dolgozott, amilyet én csak nagy 
színészeknél láttam eddig. De beszélhetnék 
még a lelkes statisztákról, kisebb szerepek-
ben felbukkanó vasváriakról is, nagyjából 
50-nél is több ember munkája van a fi lmben.

– Hol láthatjuk majd „A csodafőzet” 
című fi lmet, ha majd elkészül?

– A kisfi lm nyilvános és ingyenes be-
mutatója április 14-én, csütörtökön lesz 
a Nagy Gáspár Művelődési Központban. 
Ezt követően a fi lmet a YouTube-ra is fel-
töltjük. A közösségi médián keresztül mind-
két eseményről tájékoztatást adunk.
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I.Vasvári Hobbi Darts Kupa
Első alkalommal rendeztek Vasvári 

Hobbi Darts Kupát a Nagy Gáspár Mű-
velődési Központban, február közepén. 
Az eseményre minden kezdő, hobbi já-
tékost nagy szeretettel várt a rendező, 
szervező: Robán Szabolcs, akinek a sok 
jelentkező miatt létszámstopot is kellett 
alkalmaznia. Úgy tűnik, hogy a darts sze-
retete töretlen Vasváron.

Manapság gyorsan nő a darts népsze-
rűsége, köszönhetően az egyre több tele-
víziós közvetítésnek. Emiatt mind többen 
kezdik el, próbálják ki ezt a játékot, hiszen 
a darts egy igazán remek időtöltés. Javítja 
a kéz-szem koordinációt, a koncentrációt, 
csökkenti a stresszt, emellett pedig remek 
csapatjáték. Talán mindezek összesége adja 
azt, hogy Vasváron is rendkívül népszerű 
ez az angol eredetű játék, ami egyben már 
sporttá nőtte ki magát.

– 28 nevezőnél limitálnom kellett a je-
lentkezők számát, mivel négy darts táb-
lán rendeztük meg a kupát. A rendezvényt 
egyeztettem a Vasvári Darts Klubbal, s el-
nökével Németh Zsolttal. Olyan eseményt 
szerettem volna életre hívni, amin valóban a 
kezdő hobbi dartsosok próbálhatták ki ma-
gukat. Nagyon sokan mondták, hogy a helyi 
darts klub megmérettetései számukra maga-
sabb szintet képviselnek és örülnének egy 

kizárólag hobbi szintű versenynek. Február 
közepén négyszer hét fő állt a táblák elé. A 
28 nevelőből 23 vasvári volt, s öt-hat hölgy 
is képviseltette magát. A kupa azért is volt 
kiváló versenyzési lehetőség a hobbi dart-
sosok számára, mivel egy csapatban heten 
voltak, így mindenki legalább hat mérkő-
zést játszott először a saját csoporttagjaival. 
Minden egyes csoportból a legeredménye-

sebb négy fő jutott tovább, így jött létre a 
négyszer négy, azaz a 16 fős mezőny, ami-
ből egyeses kieséssel nyolcan, majd négyen 
maradtak – nyújtott tájékoztatást Robán 
Szabolcs szervező.

– A vasárnapi napon a rendezvény dél-
előtt 10 órakor kezdődött és egészen fél 
6-kor 6 órakor fejeződött be. Ez idő alatt 
a büfé a résztvevők rendelkezésére állt. Az 
alkohol ezen játék kapcsán mindig kérdéses 
tényező, mivel van, akit kezdetben eredmé-
nyesebb játékra sarkall, de egy bizonyos 
pont után csökkenti a koncentráció képes-
séget. Jól tudták ezt a dartsosok is, akik 

ügyeltek a teljesítményükre. A résztvevők 
helyezéstől függően emlékplakettel, kupá-
val távoztak – mesélte a szervező, aki maga 
is hetente több órát dartsozik hobbi szinten. 
Megítélése szerint ez a játék a koncertráció 
mellett a matematikai gondolkodásmódot is 
erősíti, mivel a dupla kiszálló miatt a játé-
kos már folyamatosan számol magában. Bár 
megjegyezte: a versenyen tabletek és darts 
alkalmazások voltak a segítségükre.

– A jól sikerült rendezvényt a jövőben ki-
értékeljük a résztvevőkkel és elválik, hogy a 
hobbi kupából tradíció lesz-e.
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Állampapír-nyereményjáték a Kincstárnál
Népszerű befektetési lehetőség az állam-

papír, egyre többen vásárolják. A Kincs-
tárnál jelenleg 530 ezer ember rendelkezik 
ezzel a befektetésformával. Most lehetőség 
nyílik arra, hogy állampapír-vásárlással 
nyereményjátékban vegyen részt! Vas me-
gyében már több mint 15 000-en nyitottak 
díjmentesen értékpapírszámlát vagy Start-
számlát a Kincstárnál, közülük mintegy ez-
ren az Ügyfélkapun keresztül kényelmesen, 
online. A megye lakosai 67 milliárd forint 
értékben tartják megtakarításukat a Kincs-
tárban vezetett számlán, lakossági állampa-
pírokban, melyekből több mint 4,1 milliárd 
forint található a Start-számlákon.

A sok befektetési lehetőség közül a 
Kincstár kizárólag állampapír-forgalmazás-
sal foglalkozik, és számos előnyös feltételt, 
valamint kényelmi szolgáltatást nyújt ügy-
feleinek:

• A Kincstárnál díjmentes a számlavezetés
• Pénzügyeit online is intézheti: a Mobil-

kincstár és Webkincstár kényelmi szolgáltatá-
sok segítségével gyorsan, biztonságosan vásá-
rolhat állampapírt, és kezelheti befektetéseit

• Valamennyi forgalomban lévő állam-
papírt megvásárolhatja vagy eladhatja a 
Kincstárban, így a két legmagasabb hozamú 
lakossági állampapírt is: a Babakötvényt, 
amely a gyermekek életkezdéséhez bizto-
sít magas – 8,1% – hozamú és több módon 
támogatott befektetési lehetőséget; A Pré-

mium Magyar Állampapírt, amelyből az 
5 éves futamidejű sorozat aktuális kamata 
6,6%.

Hogyan nyerhet számlanyitással vagy 
állampapír-vásárlással?

Állampapír-vásárlással úgy nyerhet ál-
lampapírt, ha 2022. február 1. és március 31. 
között új értékpapírszámlát vagy Kincstári 
Start-értékpapírszámlát nyit Ügyfélkapun 
keresztül a Magyar Államkincstárnál, és 
legalább 100 ezer forintért vesz állampapírt. 
Az új befektetők között 25 utalványt sorsol-
nak ki egyenként 100.000 forint értékben.

A Kincstár jelenlegi ügyfeleinek is meg-
éri, ha most növelik megtakarításaikat. Ez 
esetben annyi a teendője, hogy a már meg-
lévő értékpapírszámlájára vagy gyermeke 
Kincstári Start-számlájára elhelyez legalább 
100 ezer forintot a nyereményjáték időszaka 

alatt. Ezzel megnyerheti az 50, egyenként 
50.000 forint értékű utalvány egyikét, ame-
lyet a Kincstárnál állampapír vásárlására 
fordíthat.

Hogyan lehet otthonról értékpapír-
számlát nyitni?

A www.magyarorszag.hu oldalon a 
PÉNZÜGY menüpont alatt ki kell válasz-
tani a BEFEKTETÉSEK, MEGTAKARÍ-
TÁSOK, HITELEK kategóriát, ahol meg-
található mind a normál értékpapírszámla, 
mind a Kincstári Start-értékpapírszámla 
nyitásához szükséges űrlap. Az ügytípus ki-
választása után nyílik meg az Ügyfélkapu, 
amelyen keresztül – ha már bejelentkezett 
magánszemélyként – bármikor bárhonnan 
nyithat kincstári értékpapírszámlát.

Hol lehet személyesen értékpapír-
számlát nyitni Vas megyében?

Vas Megyei Igazgatóság Állampénztári 
Iroda – 9700 Szombathely, Széll Kálmán u. 
20., telefon: (+36-94) 311 410, e-mail: api.
vas@allamkincstar.gov.hu.

Értékesítési pontok:
• Körmend, Szabadság tér 8. Nyitva tar-

tás: hétfő–kedd–szerda: ügyfélfogadás szü-
netel, csütörtök: 8:30–16:00 , péntek: 8:30–
13:30. Telefon: (+36-30) 239-0699.

• Sárvár, Sársziget út 10. Nyitva tartás: 
hétfő–kedd–szerda: 8:30–16:00, csütörtök–
péntek: ügyfélfogadás szünetel. Telefon: 
(+36-30) 219-8576.

Eredmények:
• 1. helyezett: Domnanics András
• 2. helyezett: Takács Zoltán
• 3. helyezettek: Németh Péter, Neher 

András
• Legnagyobb dobás: Domnanics András
• Legmagasabb kiszálló: Putz László
• Bullra dobó győztese: Neher András 

Legjobb női játékos: Németh-Kovács Kla-
udia

Képgaléria: Laki László

A Viru/lá/sss folytatódik…
Gergye Rezső: Viru(lás)

s című kötete 25 fő cselek-
vő részvételével készült el, 
és tavaly nyár óta számtalan 
helyre jutott el. Mindenhol 
másfél-két órás találkozók 
zajlottak 4-21 fő közötti 
létszámmal. Túl a 27-ik 
találkozón mondhatjuk, 
hogy ezek, közösségeket 
erősítő és némely esetben 
közösségeket újrateremtő, 
vagy indító eseményekké 
váltak. Nem történik más, 
mint az életről, a saját sorsukról beszélnek 
a jelenlevők. Vannak sírások és nevetések, 
amikor felidézik és elmondják a Viru(lá)
sss okozta történéseket és azt is: miként lett 
más a világ? A Vasvárt ölelő Hegyháti kiste-
lepülések identitását erősítik e találkozások 
és talán jobban megértik egymást.

Minden hegyháti településre szeretnénk 
eljutni április végéig, arra talán a Vírust is 
feledni lehet, a Virulássssss pedig maradjon 
velünk.

Márciusi találkozások a következő he-
lyeken és időpontokban lesznek. Arra is 

egyre több esetben van példa, hogy a kis he-
lyekre a nagyobbról érkeznek érdeklődők. 
Nyitva az ajtó mindenhol!

Találkozások a közeljövőben:
• 03.02. /szerda/ 17 óra: Mikosszéplak
• 03.04. /péntek/ 16.30: Rum
• 03.07. /hétfő/ 17 óra: Petőmihályfa
• 03.09. /szerda/ 17 óra: Csipkerek
• 03.21. /hétfő/ 15 óra: Telekes
• Március: Kám, Celldömölki piac, Vas-

vári Piac
• Április: Budapesti TIT Egyesületnél, 

Csorna



12 VASVÁRI ÚJSÁG 2022. március 2.

A covid időszaka alatt az erdő bizonyult
az „új plázának”

Vas megye turizmusát értékeltük a 
covid árnyékában, illetve a reményteli 
kilátásokról is beszélgettünk dr. Kondora 
Bálinttal, a Vas megyei Turizmus Szövet-
ség elnökével. A beszélgetésből kiderült: 
Vasvár és a Hegyhát is nyertese lehet a 
szelíd turizmus, azaz a kerékpáros és ba-
kancsos túrázás iránti, fokozódó hazai 
érdeklődésnek. A trendek azt mutatják: a 
hazai turizmus kezd kilábalni a válságból.

Az előzetes, de még nem hivatalos szá-
mok szerint Nyugat-Dunántúlon, így Vas 
megyében, ezen belül például Vasváron, 
a Hegyháton és az Őrségben is növeke-
dett a vendégéjszakák száma, több turista 
érkezett. Az a trend is tapasztalható, hogy 
nagyon megnőtt az érdeklődés az aktív 
turizmus iránt idehaza. A Rába például ki-
fejezetten népszerű folyóvá vált a vízi-tu-
rizmust kedvelők körében. A Vasvárt és tér-
ségét is érintő, javuló turisztikai számokról, 
a vasi turisztikai év előzetes értékekéséről, 
valamint a 2022-es év terveiről is beszélt a 
megyei turisztikai szövetség elnöke.

Dr. Kondora Bálint elmondta: a Vas me-
gyei turizmusra rátekintve jó hír, hogy a 
Nyugat-Dunántúlon a nyári főszezonban és 
az őszi szezonban is növekedett a vendég-
éjszakák száma. Egész pontos statisztikai 
adatot nem tudott mondani a szakember, 
hisz ezek a számok tavasz elején jönnek ki 
a Statisztikai Hivatal jóvoltából, de az egész 
megyét lefedő szakmai szervezet vezetője 
a megye szolgáltatóival beszélve meg tud-
ta erősíteni, hogy valóban pozitív számok 
születtek főleg a nyári főszezont érintve. Az 
ősz, sőt a tavasz sem volt rossz, a turizmus, 
a szállásfoglalások tekintetében.

„Valóban 2021 tavasza és a nyár nem 
adott okot panaszra. A lezárás feloldása épp 
jó időpontban született, a turizmus tavaszi 
fellendülési szakaszával egy időben. Az év 
vége is erős szokott lenni, ez látható volt a 
foglalásokon előre is. Minden jel arra mutat, 
hogy az idei évi számok nem lesznek olyan 
gyászosak, mint 2021 szeptembere még ta-
lán jobb is volt, mint a nyár. A szállásfoglaló 
oldalakon a legtöbb szálláshely elkelt, és ez 
így volt december 31-ig” – jelentette ki a tu-
risztikai szakember.

Hozzátette: a turisztikai szektorhoz visz-
szatértek a vendégek, nőtt az utazási kedv és 
korrekt, normál ügymenethez közeli év le-
hetett a 2021. Sokan előre menekültek, fej-
lesztésekbe kezdtek, ezek gyümölcse talán 
beérik. Ha a 2022 szerencsésen indul, akkor 
ez akár rekordév is lehet turisztikai szem-
pontból, de azért ehhez sok minden kell, a 
bizonytalanságnak el kell múlnia.

Trend az is, ami Vas megyének különö-
sen kedvez, hogy a természetes úti célo-
kat választják az utazók. Vas megye ennek 

nyertese, érzetre is, de valószínű a tavasszal 
kijövő statisztikai számok is igazolják majd 
mindezt. Egy tapasztalat ezt megerősíten-
dő: a nyáron, aki az Őrségben járt, egyfajta 
zsúfoltságot tapasztalhatott. A covid idősza-
ka alatt az erdő bizonyult az új plázának, ott 
próbálták kimozgatni az emberek a tagjaikat. 
Ez is abban erősíti meg a szakmát, hogy az 
ökoturisztikai, aktív fejlesztéseknek jelentő-
sége intenzíven növekszik és ez lesz az egy-

re keresettebb forma. Tavalyelőtt volt olyan 
időszak, hogy az egyik nagy sportáruházban 
nem lehetett biciklit kapni és ennek oka nem 
csak a gyártásleállás volt. Népszerű lett ez a 
szabadidős és aktív kikapcsolódási forma.

„Egyébként a kerékpáros az egyik leg-
jobban fi zető turista, ezt sokan nem tud-
ják. Így gazdasági szempontból is értékes 
a jelenlétük, a megérkezésük az egyes 
desztinációkba. Egyéb turisztikai formák-
ban is előrelépés tapasztalható az utóbbi 
egy évben. Azt is hangsúlyozni kell, hogy 
ez nem a wellness forma hátrányára törté-
nik, egymás mellett is jól megfér a két szeg-
mens, érdemes ezekbe fektetni” – emelte ki 
dr. Kondora Bálint.

Elhangzott: a Vasi Turizmus Szövetség 
minden egyes megyei desztinációt népszerűsít 
folyamatosan, például online kampányokkal. 
A járvány és az újranyitás olyan felismeréshez 
vezetett, hogy a vasiaknak vasi látnivalókat 
kell kínálni. Hisz nem feltétlenül kell egy ki-
rándulás apropóján messzi tájakra utazni, re-
pülőre ülni. Ha valaki kimozdulna, az a közeli 
desztinációkba is megteheti ezt. A szövetség 
honlapján például az utazástervező fülnél kö-
zel nyolcvan vasi látnivalót, attrakciót sorol, 
ismerteket és kevésbé ismerteket, ahová érde-
mes ellátogatni. Ebben Vasvár és a Hegyhát 
látványosságai is nagy számban szerepelnek. 
Aki 15 éve nem járt a Jeli arborétumban, an-
nak érdemes oda újra ellátogatni és nem csak 

a rhododendron-virágzás alatt. A Szajki tavak 
is megújultak, érdemes látni. Dr. Kondora 
Bálint egyik kedvenc helye a dozmati kilátó, 
gyönyörű természeti környezetben, párját rit-
kító kilátással. A Vas megyei embereknek Vas 
megyei úti célt jelöl ki ez a lista. A turizmus 
utazást jelent és nem csak a távoli tájakra, ha-
nem a közeli úti cél is nagyon érdekes lehet, 
egy vagy több napos kirándulással. A szövet-
ség oldala népszerű, ezt az online több százez-

res elérés és interakció is igazolja. A turisztikai 
marketing munkát tovább folytatják, de nem 
csak Vas megyét, hanem az ország egész te-
rületét, esetleg külföldet is lefedve a jövőben. 
Egyelőre háttérmunka zajlik most a civil szer-
vezetnél. Több futó és beadás előtt álló pályá-
zatuk is van. Külön munkaszervezetük nincs, 
a szövetség tagjainak önkéntes munkája élteti 
a szervezetet. Jelenleg dinamikus a helyzet, 
nagy az érdeklődés a vasi szálláshelyek iránt, 
alig lehet szállást foglalni. Ezért nem kell na-
gyobb marketing aktivitás a részükről, hogy 
a megyét a turisztikai fi gyelem középpontjá-
ba állítsák. 2022-ben, a szezon kiszolgálása 
céljából, kisfi lmek készülnek évszakokhoz 
kötődően minden desztinációról. Fotóbankba 
gyűlik a partnerszervezetek fotódokumen-
tációja. Kiterjesztett valóságplatformban is 
gondolkodnak, amely lefedné a megyét. Az 
okostelefonon használható attrakció során a 
telefon révén többlet információt kap a hasz-
náló és például a tájba illeszthet olyan dolgot, 
ami nincs is ott. Mindezt egy QR kóddal ak-
tiválhatja és akkor jelenik meg a képen. Futu-
risztikus törekevés, meghökkentő, de a remé-
nyek szerint nagy érdeklődésre tarthat számot.

„Sok az ötlet a szövetségnél, még ezen túl 
is, ami megvalósításra vár 2022-ben. Nagy 
reményekkel tekintünk az idei év elé turiszti-
kai szempontból is” – zárta a szezonértékelőt 
a Vas Megyei Turizmus Szövetség elnöke.

Pogács Mónika 
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Férfiak keresztútja
A Szent József Férfi kör 2021. márci-

us 19-én alakult, egyéves évfordulónkon, 
Szent József, a Boldogságos Szűz Mária 
jegyese ünnepnapján keresztutat járunk a 

Szentkúton. Szeretettel várunk minden férfi  
érdeklődőt, aki részt szeretne venni a férfi ak 
keresztútján. Gyülekező 2022. március 19-
én, szombaton 14.45-kor, a fürdő előtt. 

Nyertesek
Múlt havi keresztrejtvényünk helyes 

megfejtése: Az Isten háza. Örülünk a meg-
fejtéseknek, a gyors beküldésnek, a jövőben 
is tervezünk rejtvényeket. megoldandó fel-
adatokat az újságban megjelentetni. Mese-
könyvet nyert Szabó Ádám (Szombathely) 
és Zágorhidi Czigány Borbála (Vasvár), 
imafüzetet pedig Czvitkovics Gergő (Ger-
sekarát). Gratulálunk a megfejtéshez a nye-
remények átvételéről e-mailben értesítjük a 
gyerekeket és szüleiket.

A Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia nagyböjti körlevele

Krisztusban Kedves Testvérek!
A nagyböjti időszak kezdetén újra tuda-

tosítjuk magunkban, hogy Urunk feltáma-
dásának ünnepére, Húsvétra készülünk. A 
készület ideje pedig alkalom a bűnbánatra, 
mert a megváltás titkával való találkozás 
megtisztulást, megtérést kíván az ember ré-
széről. Az imádság, a böjt és a rászorulók se-
gítése ennek a bűnbánatnak a legfontosabb 
kifejezései. Amikor észrevesszük környe-
zetünkben a magányos, beteg vagy anyagi 
szegénységben élő embertársainkat és ado-
mánnyal, munkával, jó szóval igyekszünk 
segítségükre lenni, gondoljunk arra, hogy 
közösségek, családok, sőt egész népek is rá-
szorulhatnak gondoskodó szeretetünkre. Ezt 
fejezzük ki akkor, amikor például a háborúk 
áldozatainak vagy az üldözött keresztények-
nek igyekszünk segítséget nyújtani.

Ha őszintén szembenézünk a tényekkel, 
látnunk kell, hogy a mi népünk körében is 
sokan rászorulnak a segítő gondoskodásra. 
Nemcsak leszakadó közösségeink, hanem 
a magyarság egésze is számos terhet hor-
doz. Idős nemzet lettünk, ezért továbbra 
is nagy a szükség az idősek és a betegek 
hatékony, intézményes támogatására. Bár 
kedvező jelek mutatkoznak a házasság, a 
családalapítás és a gyermekvállalás terén, 
hazánk lakossága még mindig fogyatkozik. 
Elődeink hitét, hűségét, áldozatait, az álta-
luk létrehozott alkotásokat a jövőben csak 
az új magyar nemzedékek tudják értékelni. 
Ezért is fontos, hogy továbbra is óvjuk és 
erősítsük az Isten rendelése szerinti házas-
ság és család értékeit. Nyelvünk és népünk 
egész kulturális öröksége éppúgy, mint a 
többi nemzeteké, a teremtett világ értékei 
közé tartozik és kedves Isten előtt. Művel-

jük olyan felelős szeretettel, amilyet maga 
a Teremtő vár tőlünk! Ez a szeretet kíván-
ja meg, hogy különös gondot fordítsunk a 
gyermekek és a fi atalok keresztény szelle-
mű oktatására és nevelésére. Ez fejeződik ki 
abban is, hogy sok szülő katolikus óvodát 
vagy iskolát választ gyermeke számára, az 
állami iskolákban tanulókat pedig katolikus 
hittanra íratja be.

Olyan világban élünk, amelyet megseb-
zett ugyan a bűn – az egyén bűne és a „vi-
lág bűne” –, amelyben azonban hatékonyan 
működik Isten embert megszentelő és jócse-
lekedetekre segítő kegyelme is, ezért Isten-
be vetett bizalommal vállaljuk az életállapo-
tunkból és hivatásunkból fakadó küldetést. 
Tegyünk meg mindent családjainkért, kö-
zösségünkért, népünkért és hazánkért. A 
jövőért érzett felelősséggel vegyünk részt 
a közelgő országgyűlési választáson, vala-
mint az ezzel egy időben tartandó népsza-
vazáson is. Kérjük Krisztus Urunkat, adjon 
bizalmat és reményt népünknek itt, a földi 
történelem során és az örökkévalóságban.

A Nagyböjt során még inkább fogadjuk 
meg Ferenc pápa buzdítását „az imádság-
ban kifejeződő hit, az Isten Szaváról való 
elmélkedés, a szentmise ünneplése, a szent-
ségimádás, a szentségi gyónás, a szeretet 
cselekedetei, a közösségi élet, a missziós 
elkötelezettség” fontosságáról. (Gaudete 
et exsultate, 162). Mindezeket fi gyelembe 
véve ajánljuk fel idei hamvazószerdai böj-
tölésünket, imáinkat és jócselekedeteinket 
magyar hazánkért és népünkért is!

Budapest, 2022. február 11., a Lourdes-i 
Szűzanya emléknapján

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

Imaszándék
A pápa imaszándéka március hónapra: Keresztény válaszokért a bioetika kihívása-

ira. Imádkozzunk, hogy a bioetika új kihívásaira válaszul mi, keresztények imádság-
gal és társadalmi szerepvállalásunkkal mindig az élet védelmét mozdítsuk elő.

Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

SZÉPIRODALOM
•  Bowen: Ez a srác
•  Himler: Amerikai lettem
•  Bolya: Ököljog!
•  Jameson: Az utolsók
•  Sigurdardóttir: A baba
•  Rakoff : Egy évem Salingerrel
•  Rothschild: A Trelawney-ház

SZAKIRODALOM
•  Finney: Receptek
•  Zalka: Mesemondók márpedig vannak
•  Foitzik: Hangyák
•  Englisch: Összeesküvés Ferenc pápa ellen
•  Byrne: Az erő
•  Caplan: Szabad a pálya
•  Stathers: 500 inspiráló túra a föld körül
•  Pinnock: A táplálkozás bibliája

GYERMEKKÖNYVEK
•  Socha: Fák
•  Dávid: Koppány szavakkal focizik
•  Kertész: A feltaláló
•  Halusz: Állatkommandó
•  Haszán: Spicc / pipa
•  Hai: Az elveszett fogsor
•  Tökéletes állatvilág
•  Whyman: Bolygónk csodái

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi Könyvtár

új szerzeményeiből

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett

könyvek kedvezményes áron
megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

Vasvár az interneten: www.vasvar.hu
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A küzdelem művészete
22. alkalommal tartottak Sakura 

Kupát, amelynek helyszínéül ismét Vas-
vár, az általános iskola sportcsarnoka 
szolgált. A megmérettetéshez nyílt nap 
is társult, így az érdeklődők betekintést 
nyerhettek a karate sport mozdulatmű-
vészetébe, s abba is, milyen változatosak 
a küzdelmek az egyes korosztályokban. 
A hat vasvári karatés hét éremmel gya-
rapodott a nap folyamán. A részletek-
ről Szabolcs Gergely karate oktatót, a 
Sakura Dojo Vasvár Önvédelmi Műhely 
vezetőjét kérdeztük.

A karate tisztelettel kezdődik és végző-
dik. A sport, amely többet ad, mint sporto-

lási lehetőség. Fejleszti a koncentrációs és 
problémamegoldó készséget, a koordináci-
ót, jobbá teszi a konfl iktus kezelést, mind-
emellett kaput nyit önmagunk megisme-
résére. Talán ez az oka annak, hogy egyre 
inkább felértékelődik ezen harcművészet 
szerepe.

– 1998-ban, Szombathelyen alapult a 
Sakura Egyesület, amelynek vasvári „ta-
gozata” 2016-ban jött létre. Az egyesület 
immár 22. alkalommal hívta életre a Sakura 
Kupát, amelyen idén februárban 170 nevező 
mérettette meg magát. Kísérőkkel, érdeklő-
dőkkel együtt 300 ember töltötte meg élettel 
a vasvári sportcsarnokot. A legfi atalabbak 
a 6-7 évesek voltak, innen két évet foglalt 
magába a korosztályi besorolás egészen a 
17-18. életévig, majd jött a 20 éves csoport-
ja, amit a 21-35, valamint a 36-50 esztendő-
sök, s az 50 felettiek korcsoportja követett. 
A legtöbben a kamaszok voltak, ők a 12-13 
és a 14-15 évesek csoportjaiban képviseltet-

ték magukat. Lehetőség nyílt arra, hogy a 
versenyzők formagyakorlatban és küzdelem 
során egyaránt megmutassák képességeiket, 
de ha valaki csak az egyikben szeretett vol-

na a bíró elé állni, akkor a szabályok értelé-
ben az is engedélyezett volt számára.

A formagyakorlatok során a védések, a 
rúgások, az ütések sorozatát mutatták be a 

versenyzők különféle állásokban, előre-hát-
ra, oldalra mozogva. Fontos az egyensúly 
a támadó és védekező technikák között. 
Minden formagyakorlatnak az alkalmazott 
állások, valamint a folyamatos mozgások 
iránya egyéni karaktert kölcsönöz. Ezek a 
mozdulatok mutatkoznak meg „élesben”, a 
harc küzdelmeiben is. De a kicsiknek plusz 
három kategóriában is lehetőségük nyílt ki-
próbálni önmagukat. Volt szivacsbaba küz-
delem, amely a kontrollált egyensúlyról ta-
núskodott, volt szivacsküzdelem, amit már 
két fél küzdött egymással, szivaccsal vívtak 
a gyerekek, de lovaglóülésből 10 ütés be-
mutatására is alkalom adódott – ismertette 
Szabolcs Gergely, aki kiemelte: a vasvári 
karate szakosztály nem a versenyzés miatt, 
az érmek gyűjtés érdekében jött létre. Ennek 
ellenére fontosnak tartja, hogyha lehetőség 
adódik versenyezni, akkor részt vegyenek a 
tanítványai a megmérettetésen.

- Úgy gondolom, jó ha a tanítványok ki-
próbálják önmagukat küzdelem során, mivel 
ilyenkor nem csak a társukkal vívnak meg, 
hanem önmaguk félelmeivel is. A karate 
sok más mellett megtanít a stresszkezelésre. 
Többen gondolják úgy, hogy ez a sport fő-
ként az önvédelemről szól, de ez nincs így, 

még akkor sem, ha a mi szakosztályunknál 
célirányosan vannak önvédelmi képzések – 
jelentette ki. Megtudtuk, hogy a 22. Sakura 
Kupán a gyakorlatokat, küzdelmeket tapasz-
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talt bírók értékelték. Volt olyan karatebíró, 
aki európai licensszel is rendelkezik. A ren-
geteg nevező egyszerre több tatamin vívott 
versenye egy nap alatt befejeződött. A nap 
végén a résztvevők helyezés szerint okleve-
let és érmet kaptak.

– Hetente kétszer edzük a Szent mi hály-
fal vi utcában, a régi fi zikoterápiás rendelő 
helyén. Öröm, hogy karatésaink külön kez-
dő és haladó csoportban tanulják a harcmű-
vészeti mozdulatokat.

Képgaléria: Laki László

Keressük a Vasi-Hegyhát 
Natúrpark kabaláját

A frissen alakult Vasi-Hegyhát Natúr-
park nemcsak a saját útját, és helyét keresi 
a helyi lakosság indentitásában, de az „ar-
cát” is. Egy, vagy több arcot, fi gurát, kaba-
lát, amik a jövőben megjelennek honlapon, 
közösségi médiában, kiadványokon és akár 
történetekben, mesékben is!

Ezért nyílt pályázatot hirdetünk, hogy a 
helyi közösségek segítségével megtaláljuk a 
Vasi-Hegyhát Natúrpark kabaláját.

Beküldhető pályamunkák:
• bármilyen technikával készült rajz, 

festmény
• Digitális munka
• Bármilyen kézműves technikával ké-

szült tárgy, szobor, bábu
Pályázó lehet bárki, aki:
• Vasi-Hegyhát Natúrpark településén 

lakik, vagy
• Vasi-Hegyhát Natúrpark településéről 

származik, vagy
• Vasi-Hegyhát Natúrpark településén 

dolgozik,
• Vasi-Hegyhát Natúrpark területéhez 

szoros személyes kapcsolat fűzi.
Pályamunkákkal kapcsolatos elvárások: 

egy vagy több megjeleníthető szereplőt, 
fi gurát ábrázoljon, akik képviselik a Vasi-
Hegyhát Natúrpark kulturális és természeti 
örökségét. A megjelenített kabala szerves 
része legyen térség értékeinek.

Fontos, lehetséges kapcsolódási pontok:
• Szőlő, bor, kisparcellás paraszti szőlő-

hegyek
• Zsúptetős présházak
• Szőlőhegyi hegyközségek és szereplői 

(szőlőpásztor, hegybíró, szőlőhegyi macska)
• Középkori vármegye-központ
• Sánc, Vaskapu, határvédelmi terület, 

katonák útja
A legjobb pályamunka kiválasztásra ke-

rül, és a jövőben a Vasi-Hegyhát Natúrpark 

kabalájaként fogjuk megjelentetni, promó-
ciós kiadványokon, online felületeken, tör-
ténetekben. A pályázók pályamunkájuk be-
küldésével elfogadják, hogy a kiválasztott 
munka alkotója lemond szerzői jogairól a 
Vasi-Hegyhát Natúrpark címbirtokosának, a 
Hegypásztor Kör javára, hogy azt a jövőben 
szabadon használhassa.

Díjazás:
• A legjobb munka lesz a jövőben a Vasi-

Hegyhát Natúrpark kabalája.
• Az alkotó nevét szerepeltetni fogjuk a 

Vasi-Hegyhát Natúrpark honlapján, ahol le-
hetősége lesz saját szavaival is bemutatni a 
kabalák megszületésének útját

• Nagy értékű ajándékcsomag a Vasi-
Hegyhát Natúrpark helyi termékeiből és ki-
adványaiból, könyveiből

Beküldés határideje: 2022. március 21.
Beküldés módja: emailben: hegypasztor 

@oszko.hu, postán: Hegypásztor Kör, Osz-
kó 9825, Molnár Antal u. 4., személyesen: 
Hegypásztor Kör, Oszkó, Molnár Antal u. 
4. (előzetes telefonos egyeztetés szükséges: 
+36-30/151-6124)

Apu (Danielle Steel)
Danielle Steelnek 1989-ben jelent meg 

az Apu című regénye. Szinte minden köny-
vének nő a főszereplője, de itt most egy 
nagyon erős férfi t mutat be az olvasónak. 
A történettel azt üzeni, hogy az élet mindig 
megy tovább és nem szabad félni, ha bele 
kell tanulnunk egy új élethelyzetbe.

Oliver Watson nagyon boldog 3 gyerme-
kével és feleségével Sarah-val és úgy érzi 
nem is lehetne szebb az élete. Felesége rég-
óta írói álmait kívánja megvalósítani, és ké-
pezni szeretné magát, és ő ebben támogatja 
is. Sarah elutazik egy távoli egyetemre, és 
később beadja a válókeresetet. Oliver tel-
jesen összeomlik, de összeszorítja a fogát, 

és teszi, amit tennie kell, dolgozik és gon-
doskodik a gyerekekről. Munkahelyén át-
helyezik Los Angelesbe, ezért odaköltöznek 
és próbálnak új életet kezdeni. Oliver az új 
szerelmet keresi, ám egyik csalódás a mási-
kat éri. Amikor már úgy érzi, végérvényesen 
romba dőlt körülötte minden, rámosolyog a 
legszebb nő, akit valaha látott.

A kedves írónőre mindig lehet számíta-
ni, minden regénye egy külön élmény, és 
nagyon örülök, hogy 1991-ben megjelent a 
fi lm, amit Michael Miller rendezett Danielle 
Steel: Apu címen. Igazán szép történet, re-
mélem, hogy egyszer mindenki kézbe veszi.

Bagoly Éva Sarolta

Emléktúra és 
zarándoklat

A Varga Jenő Természetbarát és Sport-
egyesület Mindszenty József bíboros emlé-
kére gyalogos teljesítménytúrát, zarándok-
latot szervez, mely Vasvárról, a NGMK-tól 
indul Csehimindszentre március 27-én, 
vasárnap. Táv: 20 km. A résztvevők emlék-
lapot és kitűzőt kapnak. A program szent-
misével zárul. A regisztrált jelentkezőket 
transzferbusz szállítja vissza Vasvárra. Ne-
vezési díj 1000 Ft.
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14-én, hétfőn szállítják el

www.facebook.com/
vasvarrol

www.vasvar.hu

Középpontban 
a borászat!

Vízvári Sándor borász az aktuális sző-
lészeti teendőkről tart tájékoztatót minden 
hónap második keddjén, ebben a hónapban 
március 8-án, 17 órakor az NGMK-ban. Az 
önkormányzat által támogatott sorozat révén 
a helyi gazdák újabb és újabb információk-
hoz jutnak, megerősítést kapnak, miközben 
tapasztalatokat cserélnek egymással. Nagy 
szeretettel várnak minden érdeklődőt.

Apróhirdetés: Sövénytuja akció! Egytől 
három méteres sövénytuják eladók. Ár: 900 
Ft-tól. Tel.: 06-20/2648256.

Felhívás
Vasvár Város Önkormányzata felhívja 

a vasvári és Vasvár környéki szőlőterme-
lő és borkészítő gazdák fi gyelmét, hogy az 
Önkormányzat borversenyt rendez.

A borverseny időpontja: március 25. 
(péntek) 15 óra. Helyszín: Vasvár, Kossuth 
Lajos utca 10. (Békeház)

A bírálatot szakmai zsűri végzi.
Nevezési feltételek: nevezési díj nincs. 

Saját termelésű vagy vásárolt szőlőből ké-
szült (fehér, rozé, vörös) borral. Fajtánként 
2 db 0,75 l-es fehér vagy zöld (címke nél-
küli) üveg.

Minták leadása: március 25-én 9–14 
óra között a borverseny helyszínén, a Bé-
keházban. A minták leadáskor érkezési sor-
rendben számot kapnak. A nevezési listán 
a termelő nevét, címét, a termelés helyét, 
a fajtát (amennyiben ismert), minőségi ka-
tegóriáját (száraz, félszáraz, édes) fel kell 
tüntetni.

A borverseny ünnepélyes eredményhir-
detésének időpontjáról a járványhelyzet ala-
kulásának függvényében az Önkormányzat 
a későbbiekben fog dönteni.

Vasvár Város Önkormányzata

Pályázat civil 
szervezeteknek

Vasvár Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete 2022. február 24-i ülésén 
pályázatot írt ki a civil szervezetek (egye-
sületek) támogatására.

Felhívjuk a Tisztelt Pályázók fi gyelmét, 
hogy „Az egyesülési jogról, a közhasznú 
jogállásról, valamint a civil szervezetek mű-
ködéséről és támogatásáról” szóló 2011. évi 
CLXXV. törvény rendelkezései, valamint 
az államháztartáson kívüli forrás átadásáról 
és átvételéről szóló önkormányzati rendelet 
alapján pályázatot csak a hivatalosan be-
jegyzett, nyilvántartásba vett civil szervez-
tek nyújthatnak be.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2022. március 18., melyet a Hivatal Szer-
vezési, Jogi és Igazgatási Osztályára ké-
rünk eljuttatni.

A pályázat teljes szövege, az adatlap és az 
összeférhetetlenségi nyilatkozat megtalálha-
tó a város honlapján és onnan letölthető.

A pályázat benyújtását megelőzően a pá-
lyázóknak írásban regisztrálni kell a Vasvári 
Polgármesteri Hivatal Szervezési, Jogi és 
Igazgatási Osztályán.

Vasvár Város Önkormányzata

HarMona
MASSZÁZS
PEDIKŰR

ORRLYUKASZTÁS
FÜLLYUKASZTÁS
(gyerekeknek is)

Tőke-Szakonyi Ramóna
9800 Vasvár, Járdányi u. 5.

Tel.: 06-30/727-7404

Részletek és időpontok
telefonon vagy a Facebookon!


